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Ata da Décima Sétima Reunião Ordinária do Segundo Período da Terceira Sessão Legislativa da 

Décima Terceira Legislatura da Câmara Municipal de Paineiras, realizada ás dezoito horas do dia 

22 de Junho de 2015, sob a Presidência do vereador Alcides Antônio da Cruz. A reunião contou 

com a presença dos vereadores. Alcino Ricardo Campos, Alex Rodrigues dos Santos, Cláudio 

Antônio Chaves, Danilo de Campos Menezes, Emerson Pereira de Souza, Heleno Antônio Alves de 

Mendonça, Leonardo Luiz de Lima e Solemon Alves da Silva. Declarada aberta a Sessão, o 

Presidente sugere que a secretária faça a leitura da Ata anterior, que ficou aprovada, com abstenção 

do vereador Cláudio Antônio Chaves. Na Ata anterior, na palavra do vereador Alcino Ricardo este 

não disse que os amigos do Prefeito vão consultar e sim esta fala é do vereador Solemon. 

Proposições: Indicação nº026/2015 de autoria do vereador Alcino Ricardo Campos INDICA ao 

Sr. Prefeito Municipal, a necessidade de fazer melhorias com cascalhos na propriedade do Sr. 

Vicente Braga, em Lajinhas. Caso seja no final de semana, está disposto a fazer a remuneração dos 

funcionários. Indicação nº027/2015 de autoria do vereador Alcino Ricardo Campos, INDICA ao 

Sr. Prefeito Municipal, a necessidade de fazer a instalação de um mata burro, na propriedade do Sr. 

José Teodoro, fazenda Boa Vista, em Lajinhas. Indicação nº028/2015 de autoria do vereador 

Solemon Alves da Silva, INDICA ao Sr. Prefeito Municipal, a necessidade de separar o espaço 

entre o estacionamento do Hotel Municipal, com o espaço da Biblioteca Municipal Dª Alda Soares 

Branco. Projeto de Lei nº013/2015 de autoria do Prefeito Municipal “Autoriza a compensação de 

valor que menciona e o parcelamento do débito não tributário e contém outras providências”. 

Projeto de Lei nº014/2015 de autoria do Prefeito Municipal “Autoriza o Município de Paineiras a 

conceder o direito de uso, por períodos de 01 ano, prorrogável por igual prazo, parte do 

prédio da rodoviária, sendo área destinada hotel, mediante prévia licitação, nos termos do 

artigo 2º da Lei Federal número 8.666, de 21-06-1993 e contém outras providências”. Projeto 

de Lei nº015/2015 de autoria do Prefeito Municipal “Autoriza o Município de Paineiras a 

conceder o direito de uso, por períodos de 01 ano, prorrogável por igual prazo, parte do 

prédio da rodoviária, sendo área destinada lanchonete, sorveteria ou similar, mediante prévia 

licitação, nos termos do artigo 2º da Lei Federal número 8.666, de 21-06-1993 e contém outras 

providências”. Discussão e votação: O Presidente coloca em discussão e votação as Indicações 

nº026/2015 e nº027/2015 de autoria do vereador Alcino Ricardo, ficando aprovadas a unanimidade 

dos vereadores. O Presidente coloca em discussão e votação a indicação nº028/2015 de autoria do 

vereador Solemon Alves, ficando aprovada a unanimidade dos vereadores. O Presidente coloca em 

discussão e votação o Projeto de Resolução nº002/2015 de autoria da Mesa Diretora “Dispõe sobre 

alteração no Regimento Interno da Câmara Municipal de Paineiras/MG”, ficando rejeitado 

com os votos favoráveis, dos vereadores Cláudio e Leonardo, três votos contrários dos vereadores 

Alex, Danilo e Solemon e três abstenções dos vereadores Emerson, Alcino Ricardo e Heleno. O 

vereador Heleno faz um requerimento verbal, para que o Presidente oficie o Banco do Brasil, 

agência de Abaeté, para saber qual é o motivo da agência dos correios, onde funciona um Banco do 

Brasil postal não estar recebendo contas e nem fazendo pagamentos. Em votação o requerimento 

fica aprovado à unanimidade dos vereadores. Palavra de vereadores: O vereador Heleno disse que 

se preocupa com o fundo de participação do Município, pois está difícil de administrar. O vereador 

Solemon sugere ao Presidente, uma comissão especial para fiscalizar as obras que iniciaram no 

Município e ainda não finalizaram. Cita as casas do conjunto habitacional Antônio Ribeiro, quadra 

da escola Amâncio Romeiro, creche, UBS. Precisamos de uma coisa documentada, para sabermos o 

que está acontecendo no município. O vereador Alex gostaria que fosse por escrito do Executivo, 

porque só a palavra não está resolvendo. O Presidente designa os vereadores Alex, Alcino Ricardo e 

Solemon. O vereador Solemon disse que gostaria de achar uma forma, para ajudar os funcionários 

públicos, como por exemplo, dar segurança aos motoristas, cita o do caminhão do lixo. Caminhão 
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irregular, perigoso. O vereador Alcino Ricardo comenta sobre um fato desagradável que aconteceu 

na capela velório, de uma pessoa de fora da cidade se sentar em uma cadeira quebrada. Precisam 

tomar mais, cuidado. O vereador Danilo agradece ao Executivo pela resposta dos seus 

requerimentos, sugere que o Executivo observe os materiais de construção que estão sendo 

colocado nas ruas, para não atrapalhar o trânsito. O Presidente deixa em pauta os Projetos de Lei 

nº013, nº014 e nº015/2015. Não havendo nada mais a ser tratado, o Presidente, deu por encerrada a 

Sessão, marcando a próxima para o dia 29 de junho de 2.015, ás 18h00min horas, encerrando-se 

esta, ás 19 horas da qual lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada será assinada pelo 

Secretário, pelo Presidente e demais vereadores presentes.  

   

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


